

Bogotá D.C., 14 de abril de 2026

INFORME TÉCNICO

En atención al traslado radicado No. 2026S-VBOG-022449 del 13 de abril de 2026 ingresado a FINDETER como derecho de petición bajo el radicado 20260414P2632 – 1202624515330 del 13 de abril de 2026, en el cual remitieron el cuestionario presentado por Jaime Luis Lacouture, Secretario General de la Cámara de Representantes, relacionado con la Proposición No. 085 de 2025 sobre Obras de Infraestructura en transporte para el apartado B CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO VIAS DEL DEPARTAMENTO DEL CESAR – CUESTIONARIO PARA EL MINISTERIO DE TRANSPORTE, INVIAS Y AGENCIA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA, numerales 1 y 2, la Gerencia de Transporte y Movilidad de la Vicepresidencia Técnica, dentro de la oportunidad legal, se permite dar respuesta en los siguientes términos:

Solicitud:

“(…)

B. CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE VÍAS DEL DEPARTAMENTO DEL CESAR.

- CUESTIONARIO PARA EL MINISTERIO DE TRANSPORTE, INVIAS Y AGENCIA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA

1. *Sírvase indicar el estado actual del contrato interadministrativo No. 2177 del 2021 suscrito entre el INVIAS y Findeter, dentro del cual está incluida la segunda etapa de la construcción de la segunda calzada de la vía Valledupar- La Paz?*

(…)”

Respuesta:

El Contrato Interadministrativo No. 2177 de 2021, cuyo objeto es **“PRESTAR EL SERVICIO DE FINANCIACIÓN A TRAVÉS DE CRÉDITO DE REDESCUENTO, ADMINISTRACIÓN DE RECURSOS Y ASISTENCIA TÉCNICA DE LOS PROYECTOS PRIORIZADOS EN EL MARCO DEL PROGRAMA VÍAS PARA LA CONEXIÓN DE TERRITORIOS PARA EL DESARROLLO, EL CRECIMIENTO SOSTENIBLE Y LA REACTIVACIÓN 2.0. DEL INSTITUTO NACIONAL DE VÍAS – INVÍAS”**, **se encuentra en ejecución**; su orden de inicio se dio el 01 de abril de 2022; y su fecha de terminación se encuentra establecida para el 31 de diciembre de 2030.

Solicitud:

“2. Sírvase indicar el estado actual y porcentaje de ejecución del contrato de obra derivado número PAF-ATINVIAS-O-012-2023, cuyo objeto consiste en la construcción de la segunda calzada Valledupar-La paz en el Departamento del Cesar?”



Respuesta:

El contrato de obra No. PAF-ATINVIAS-O-012-2013 se encuentra en ejecución.

Conforme con el comunicado CIC_VALL_FINDETER_008_2023_1712 del 07 de abril de 2026, suscrito por el CONSORCIO INTERVIAS CESAR, firma interventora del contrato de obra, se reporta el siguiente avance con corte a la semana No. 145:

Avance Programado:	66,873%
Avance Ejecutado:	78,029%
Adelanto	11,156%

Con lo anterior se da respuesta de fondo a su solicitud. Cualquier duda adicional no dude en comentarnos.

Cordialmente,



JOSÉ LUIS CALA ESTUPIÑÁN
Gerente de Transporte y Movilidad

Elaboró: Luz Marina Pérez – Profesional Gerencia de Transporte y Movilidad
Revisó: Andrés Felipe Ruiz – Profesional Coordinación de Contratación Derivada
Andrea Alexandra Bohórquez López – Coordinadora de Contratación Derivada

